

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年  
11月  
星期一  
庚子年九月廿四

陕西一级报纸  
总第 9925 期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号 CN61-0008



## 关于市区今冬供热的通告

为满足群众采暖需要,按照市委、市政府要求,我公司已完成了今冬供热准备工作,将于11月9日正式点火供热,届时管网将逐步升温,11月11日起,市民家中温度将陆续达到供暖期间要求的标准温度,望周知。

宝鸡市热力有限责任公司  
2020年11月9日



中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

# 习近平对川藏铁路开工建设作出重要指示强调

# 高质量推进工程建设

# 发扬“两路”精神和青藏铁路精神

### 李克强作出批示

新华社北京11月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对川藏铁路开工建设作出重要指示指出,建设川藏铁路是贯彻落实新时代党的治藏方略的一项重大举措,对维护国家统一、促进民族团结、巩固边疆稳定,对推动西部特别是川藏两省区经济社会发展,具有十分重要的意义。

习近平强调,川藏铁路沿线地形地质和气候条件复杂、生态环境脆弱,修建难度之大世所罕见,要充分发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的优势,把这一光荣而艰巨的历史任务完成好。国铁集团要落实主体责任,有关单位和川藏两省区要加强协调配合,精心组织,广大铁路建设者要发扬“两路”精神和青藏铁路精神,科学施工、安全施工、绿色施工,高质量推进工程建设,为全面建设社会主义现代化国家作出新的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出

批示指出,建设川藏铁路是党中央、国务院立足全局、着眼长远作出的重大战略部署。各有关方面要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,落实新发展理念,按照安全可靠、时间服从质量的原则,优化完善工程方案,加大技术攻关力度,科学安排施工组织,狠抓安全生产责任,加强生态环境保护,统筹好疫情防控、群众民生等工作,高起点高标准高质量推进川藏铁路工程建设,为增进藏区群众福祉、促进区域协调发展和全面建设社会主义现代化国家作出新贡献!

川藏铁路(雅安至林芝段)开工动员大会11月8日在北京和川藏铁路控制性工程季拉山隧道、大渡河特大桥三地,以视频连线的方式同时进行。中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在大会上传达习近平重要指示,为川藏铁路工程建设指挥部揭牌,宣布川藏铁路(雅安至林芝段)开工建设。

川藏铁路成都至雅安段已于2018年12月开通运营,拉萨至林芝段于2015年6月开工建设,目前工程进展顺利,此次开工的雅安至林芝段位于四川省、西藏自治区境内。线路起自四川雅安,终至西藏林芝,为国家I级双线铁路,新建正线长度1011公里,设计时速120公里至200公里。项目由国铁集团负责组织实施。

## 推进宝鸡高质量发展 谱写追赶超越新篇章

# 2019年度全省先进县区公布——宝鸡八个县区榜上有名

本报讯 近日,陕西省政府发布关于表彰2019年度全省践行新发展理念县域经济社会发展先进县(市、区)的通报,并按照有关规定给予奖励。我市凤翔县、岐山县被表彰为“十强县”,金台区为“争先进阶区”,眉县为“现代农业强县”,麟游县、扶风县、千阳县为“新型工业强县”,太白县为“生态建设强县”。

2019年,面对复杂严峻的经济形势,全市上下按照省市工作安排,紧扣追赶超越地位和“五个扎实”要求,践行新发展理念,坚持高质量发展,全力以赴稳增长,毫不动摇加快新旧动能转换,集中力量打好三大攻坚战,尽心竭力保障和改善民生,县域经济呈现发展加快、质效双升的良好态势。尤其是凤翔县、岐山县、金

台区、眉县、麟游县、扶风县、千阳县、太白县8个县区,紧密结合县情、区情,克难攻坚、锐意进取,真抓实干、精准发力,在县域经济高质量发展、争先进位、现代农业、新型工业、生态文明建设等方面走在全省前列,因此,榜上有名,受到省政府通报表彰。

记者注意到,在这次通报中提到“经综合考评,并结

合党风廉政建设、环境保护、节能降耗、安全生产等方面实际情况”,显然,不仅仅是GDP,获得表彰的县区还必须是“践行新发展理念”的标杆,既对照《县域经济社会发展监测考评办法》努力做最好的自己,还要在党风廉政建设、环境保护、节能降耗、安全生产等方面奋勇争先。

本报记者 庞文渊

## 宝钛集团：前三季度工业总产值同比增长5.5%



锻造厂10吨出炉车在装出炉料

本报讯 日前,记者从宝钛集团获悉,该公司前三季度工业总产值同比增长5.5%,钛材产量同比增长6.9%,利润同比大幅增长。目前,围绕“15551”高质量发展行动纲领,该公司在稳增长的基础上努力培育新的增长点,为“十四五”时期发展奠定良好基础。

宝钛集团提出的“15551”高质量发展行动纲领,即在“十四五”末,钛材市场占有率居世界第一、钛材产量达到5万吨、实现产值500亿元、拥有50名专家、100名工匠,真正建设成为世界钛业强企。在此纲领引领下,宝钛集团积极谋发展,不仅牢牢掌握了中高

端钛材市场话语权,同时提升中低端钛材市场占有率,今年只用不到5个月的时间就完成了上半年目标任务。三季度以来,在营业收入平稳提升的同时,利润总额保持高速增长势头,为完成全年目标任务奠定了坚实基础。

“为了调动大家的生产积极性,宝钛集团把四季度劳动竞赛提前到二季度开展,员工多劳多得,还有竞赛奖,大家干劲更足了。”宝钛集团生产安全环保部主任任伟栋说,宝钛产品处于产业链上游,他们干得快一些、多一些,下游企业才能满工满产,把上半年因疫情造成的损失夺回来。

本报记者 符雅琦

## 遍地英雄下夕烟

### ——眉县2020年脱贫攻坚工作纪实

本报记者 魏薇

路好,车畅行在山间,窗外红叶摇曳多姿。阳光柔和不燥,给杜鹃花、海棠花披上彩衣,掩映于山林间的白墙灰瓦房,在浓景中现诗意。

贫困或许会消磨人的意志,但“众人拾柴”也会激荡人的热情。

眉县总人口33万,其中农业人口29.4万,如此庞大的农业人口比例,意味着脱贫攻坚战要打出局面和水平,须有看真贫、扶真贫、真扶贫的共情能力,更要有出实招、出硬招、勤出招的实在功夫。

2019年该县建档立卡贫困人口34727人,2020年

剩余1853人将全部顺利脱贫。贫困户的安全住房、义务教育、安全饮水、参加新农合和大病保险等达标率均达到100%,贫困人口“两不愁三保障”彻底解决。

行走眉县,解读扶贫。扶出的是志气,夯实的是人心。

### 力量从哪里来? 一对一 一肩挑 一贯之

常兴镇北源村原是眉县基础条件最差的村,全村挨着山坳而建,一字排开,农民吃水用水特别难,更别说发展经济。眉县市场监督管理局的干

部安宇,2017年受组织选派到该村担任第一书记,抱着“不攻克堡垒决不撤退”的心态,他把“家”安在村上,骑自行车跑遍10个自然村的角角落落。

农民土地刨食,关键看种什么,同出劳力,收益不尽相同。从山里走出来的安宇,知道老百姓贫的根源在于缺理念、缺资源。“改种经济收益高的作物得靠技术”,安宇找准突破口,和村干部多次邀请县农技中心专家,为贫困户讲解猕猴桃、葡萄等栽植技术,鼓励贫困户种植经济作物。3年来,20户贫困户新栽猕猴桃

50.31亩;村里引进秦旺果友猕猴桃专业合作社、北源生态种植专业合作社等,流转了570多亩土地,现在这里成了一片幸福的绿洲。

困难的家庭各有各的不幸。第一书记驻村帮扶,优势在于精准掌握民情,一对一帮扶,一肩挑落实。“前沿兵”火力足、靶向准,重要支撑来自于全县压实各级党组织书记抓党建促脱贫的主体责任。

县级领导联村、镇街书记包村、第一书记驻村,县级部门帮村,该机制调动了全县资源,在脱贫攻坚工作中不打折扣,农、林、水、发改、教育、交通……全领域都往脱贫上献智出力;全县精锐出兵,选派37名县级机关、事业单位干部到村里担任第一书记,同步选派216名干部驻村帮扶,全县87个村实现驻村工作全覆盖。

(下转第三版)

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:刘林忠

宝鸡日报广告传媒

### 视频制作中心

专题片制作 网络IP打造  
短视频运营 影棚器材租赁

咨询电话: 13709277003 0917-3273355

中国职业服装五十强企业  
陕西省名牌产品

### 好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限公司  
地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号  
电话:0917-3411489 3422944 13289179066  
邮箱:sxjnf@sina.com 网址:www.sxjnf.com

嘉利来漆 陕西省名牌产品

### 嘉利来漆

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆  
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料  
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地  
网址: http://www.jll.com 400-010-3577  
电话:0917-8416669 84111777

秦谷 健康好水 源自秦谷

- 秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水
- 秦谷山泉水(矿物质水) 弱碱性的健康好水
- 秦谷包装饮用水(富氧水) 高富氧量的健康好水

诚招各县区经销商  
订水热线:0917-5172222

雨生色不区 风过影恒留

### 宇雅 真石漆

地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828